
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

2 FÉVRIER 2023

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 12 DECEMBRE 2022

COMMUNICATION 

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Renouvellement du parc d’éclairage public 

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

DIRECTION GENERALE DES SERVICES

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Signature de la convention avec la société organisatrice du Tour de France - édition 2023

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Mise à disposition partielle pour 3 ans d'un agent communal auprès de l'Amicale du 
personnel

- 2023 - Mise à disposition partielle d'agents municipaux auprès de la CALI (ALSH)



URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Cession de la parcelle BH 642 sise Place des Martyrs de la Résistance à la SA d'HLM 

Domofrance

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Demandes de subventions pour la création d’un pumptrack.

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 
subvention pour la modification de l’éclairage en technologie LED sur plusieurs sites sportifs

CULTURE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Soutien a la pratique de la danse : convention avec le Comité Départemental de Danse 

de la Gironde saison 2022-2023

- Théâtre le Liburnia : convention de partenariat avec la CALI dans le cadre du Dispositif "l'Art
de Grandir" 2022-2023

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 
subvention pour le changement d’équipement de chauffage de plusieurs bâtiments 
culturels

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 

subvention pour la rénovation thermique de l’école élémentaire Marie Marvingt

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 
subvention pour la végétalisation de l’école Jules Steeg - Vie scolaire

DOMAINE PUBLIC

Rapporteur : Madame Marie-Sophie BERNADEAU , Adjointe
- Actualisation des tarifs d'occupation du domaine public à compter du 1er janvier 2023 - 

halles et marché de plein air

- Création d'une majoration du tarif de redevance d’occupation du domaine public pour les
terrasses à compter du 1er avril 2023



FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Pont Beauséjour – Demande de subvention auprès des services de l’Etat

- Pont Beauséjour - Demande de subvention au Département de la Gironde

- Pont Beauséjour - demande de fonds de concours auprès de La Cali

- Signature d’un protocole d’accord transactionnel entre la commune de Libourne, 
Madame Ingrid Blanchard et Monsieur Simon Blanchard dans le cadre des travaux de 
réhabilitation du pont-route de Beauséjour

- Remboursement de frais de fourrière

- Remboursement de frais de fourrière

- Remboursement d'une recette indue

- Résiliation d'un abonnement annuel hors libournais mensualisé

SERVICES PUBLICS LOCAUX

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Communication du rapport d'observations définitives établi par la Chambre régionale des 

comptes dans le cadre de l'enquête menée sur la gestion quantitative de l'eau en période 
de changement climatique et débat

ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 

subvention pour l’acquisition d’une balayeuse électrique

ENERGIE

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 

subvention pour le changement d’équipement de chauffage sur plusieurs bâtiments 
publics

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) 2023 « Fonds Vert » - Demande de 
subvention pour la rénovation thermique des logements de fonction



BIEN ETRE ANIMAL

Rapporteur : Madame Monique JULIEN , Conseillère municipale déléguée
- Signature d'une convention entre la Ville de Libourne et l’association "30 millions d'amis" 

pour la stérilisation et l'identification des chats errants

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

                                      INTERPELLATIONS CITOYENNES 


